## Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite >> Presse >> Pressemitteilungen

## Pressemitteilungen

## Hinweis auf Termine von Ministerpräsident Dr. Markus Söder

27. Juni 2025

Am Samstag, 28. Juni 2025, 19.40 Uhr, nimmt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** an der Eröffnung des Filmfestes München samt moderiertem Gespräch teil (Isarphilharmonie des Gasteig, Hans-Preißinger-Str.8, 81379 München; hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich bitte an presse@filmfest-muenchen.de).

Am Sonntag, 29. Juni 2025, 10.30 Uhr, nimmt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** am Johannitag 2025 der Landwirtschaftlichen Lehranstalten Triesdorf teil und hält eine Rede (Markgrafenstraße 12, 91746 Weidenbach; hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich pressestelle@triesdorf.de).

<u>Um 14.00 Uhr</u> nimmt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** am Festumzug anlässlich der 1300-Jahr-Feier des Marktes Lauterhofen teil und hält eine Rede (Start Festumzug: Lauteracher Straße / Karlshof, Festzelt: Alter Bahnhof, 92283 Lauterhofen; hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich bitte an angelika.duerholt@outlook.de).

Am Montag, 30. Juni 2025, 10:00 Uhr händigt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** im Auditorium des Neuen Museums Nürnberg an verdiente Frauen und Männern aus Mittelfranken, Oberfranken, Unterfranken, Niederbayern und der Oberpfalz den Bundesverdienstorden aus (Neues Museum Nürnberg, Luitpoldstraße 5, 90402 Nürnberg; die Frist für die Akkreditierung ist bereits abgelaufen).

<u>Um 11.30 Uhr</u> würdigt **Ministerpräsident Dr. Markus Söder** im Rahmen eines Besuchs bei der Metzgerei Freyberger in Nürnberg die Nationalmannschaft der Metzger, die bei der Weltmeisterschaft 2025 unter anderem Vize-Weltmeister wurde (Katzwanger Hauptstraße 40, 90453 Nürnberg).

Geschäftsfü	ührer Produktior	n von Brose, im Ans	rkus Söder und Stefan Krug, Vorsitzender der Geschäftsführung und schluss an einen Firmenbesuch bei Brose in Würzburg Pressestatements ab nahme wenden Sie sich bitte an carmen.eberhardt@brose.com).
	libelungenstraße 1	-	<b>rkus Söder</b> an den Feierlichkeiten zum Jubiläum "1250 Jahre Holzkirchen" teil und hä n; hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich bitte an bgmholzkirchen@vgem-
Eine Auswah	nl an Fotos der Ter	<u>mine</u> kann im Anscl	hluss auf www.bayern.de heruntergeladen werden.
Inhalt	Datenschutz	Impressum	Barrierefreiheit